
Polipasto de palanca de 1 tonelada de Truper Código: 16841 Clave:  POPA-1

A

22

23 949977 R23-POPA-1

24

94976

949978

R22-POPA-1

R24-POPA-1 Baleros

Ensamble de placa A

Cubiert de la cadena

A
ClaveNo. Código Descripción

21 949975 R21-POPA-1

19

20

949973

949974 R20-POPA-1

Resorte15 949969 R15-POPA-1

16

Tuerca M8

Perilla

Tornillo hexagonal 6x12

Ensamble de palanca

Cambio de trinquete

Eje de cambio del trinquete

Resorte del eje

Placa de bloqueo

Engrane selector

Tuerca M8

Cubierta de freno

Tuerca M6

1 949956 R1-POPA-1

R2-POPA-1

R9-POPA-1

Arandela de presión Ø6

2 949957

R3-POPA-1949958

R4-POPA-1949959

R5-POPA-1949960

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

949961

949962

949963

949964

949965

949968

17 949971 R17-POPA-1

18

949970

949972

R10-POPA-1

R6-POPA-1

R16-POPA-1

R7-POPA-1

R8-POPA-1

R12-POPA-1

R18-POPA-1

R19-POPA-1

Trinquete

Resorte del trinquete

Asiento de freno

Seguro Ø9

Pastas de freno

Disco del trinquete

949966 R11-POPA-1

949967 R12-POPA-1

25 949979 R25-POPA-1

26 949980 R26-POPA-1t Placa bloqueo de cadena

Rodillo direccional

10

1

2
3

4

5

6

7

8

11

12

14

15

16

17

9

18

19

20 21
22

23

24

25

26

11

24

11



33 949987 R33-POPA-1 Perno 12x44

31

32

949985

949986 R32-POPA-1

29 949983 R29-POPA-1

30 949984 R30-POPA-1

R31-POPA-1

Ensamble de placa exterior

Engrane

Seguro Ø21

Piñón

27

28

949981

949982 R28-POPA-1

R27-POPA-1

Ensamble de eje

Ensamble de placa B

Polipasto de palanca de 1 tonelada de Truper Código: 16841 Clave:  POPA-1

B

Ensamble de gancho superior

Cadena

Tornillo hexagonal 6x32

34 949988 R34-POPA-1

R35-POPA-1

Tuerca M6

35 949989

R36-POPA-1949990

R37-POPA-1949991

36

37

B
ClaveNo. Código Descripción

Ensamble de gancho inferior

Ancla final

Empuñadura

Tornillo de bloqueo M4

Tornillo 4x6

Tornillo 6x44

Tuerca M6

R38-POPA-194999238

39

40

41

42

43

44

949993

949994

949995

949996 R42-POPA-1

R39-POPA-1

R40-POPA-1

R41-POPA-1

949997 R43-POPA-1

949998 R44-POPA-1

27

28

29
30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43
44

28


